

自费购买工具、义务为老人理发……

热心市民做义工 带动家人齐参与

□文/图 本报记者 张玲玲

自费购买工具、义务为老人理发、打扫卫生……一年多来,自从成为一名义工,今年38岁的市民闫海燕的生活变得充实而有意义。在闫海燕的影响下,她的爱人、外甥女、两个姐姐和姐夫,也都加入了义工队伍。“能够为别人提供帮助,是一件很快乐的事情。”闫海燕笑着说。

5月13日上午8点半,在市区烟厂花园广场,闫海燕半蹲着身体,拱着腰,一手拿着剪刀,一手拿着梳子,认真地为一位老人理发。“我以前在家经常帮奶奶剪头发,现在经过一年多的锻炼,手艺更加娴熟了。”闫海燕笑着说。

闫海燕告诉记者,2016年4月,她正式成为一名义工。“当时通过一个活动了解到天桥义工的事迹后,就很感兴趣,趁一个周六上午,我来到义工活动的现场,被满怀热情的义工们感动了,当即就决定加入他们。”闫海燕说,她患有腰椎间盘突出症。但每次活动,她都坚持全程参加。

“两个多小时拱着腰站下来,确实挺累的,但每次为老人理完发,看到他们变得精神抖擞,我就很有成就感,能够通过自己小小的举动,为别人带来美的改变,自己何乐而不为呢?尽管身体累些,但心里很充实。”闫海燕说。

“海燕来参加活动都很主动。”义工苏永福说,看到推子、剪刀等理发工具不够用,闫海燕自费去市场买回来;家



闫海燕在为一位老人理发。

里不穿的衣服,她洗干净打包放到爱心衣物架上;理发的凳子少,闫海燕的姐姐就去超市买回来一些……

今年23岁的曹炎是闫海燕的外甥女。“听我姨讲义工的收获,我就想体验一下,没想到,一来就离不开了,内心变得很充实。”曹炎说,如今,周末只要有时间,她就会来参加义工活动,理发、磨刀、磨剪子,现在她样样都会。

除了曹炎,在闫海燕的带动下,她的爱人、两个姐姐和姐夫,也都加入了义工队伍。在寒暑假,只要有时间,闫海燕就会带着自己的孩子来参加义工活动。“我想通过活动,培养孩子的爱心,同时让他得到锻炼,学到课本上学不到的东西。”闫海燕说。

的哥腹痛无法开车 辅警帮忙及时送医

本报讯(记者 杨淇)“当时多亏那名辅警,要不是他我真不知道该怎么办,我想要当面感谢他。”5月15日,市民刘先生对记者说道。

记者了解到,刘先生是我市一名出租车司机,他想要感谢的人是帮助过他的一名辅警。经过努力,记者找到了那名辅警,他叫葛鹏,是市交警支队秩序管理示范大队黄山路中队的班长。在采访中,刘先生和葛鹏向记者讲述了事情的经过。

5月10日下午5点40分左右,葛鹏和同事孙斌一起到市区黄河路与天山路交叉口准备执行警卫任务。刚到路口,葛鹏就看到路口西南角路边的花坛边上坐着一位男士浑身发抖,路边停着一辆出租车。葛鹏上前询问,得知该男士姓刘,是一名出租车司机,由于肚子十分疼痛,想去医院但无法开车。看到

刘先生满头大汗、表情痛苦,葛鹏就帮忙开着出租车将他及时送到了附近的医院。

到达医院后,葛鹏陪着刘先生一起去了急诊室,在向医生交代了情况之后,便离开了。

“我当时由于肚子实在太难受,也没有询问他的联系方式,记得他说还有任务就赶紧走了。”刘先生对记者说,当天他是因为一天没吃饭,再加上开车时吹空调,吸入了凉气导致肚子疼痛,如果没有葛鹏的帮助,他不知道该如何是好。

对于刘先生的感谢,葛鹏告诉记者:“看到别人有困难,我理所应当去帮助,这是我应该做的。”



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com



新闻温暖城市

凸显主流 / 关注民生 / 服务百姓

新闻热线: 0395-3139148



扫一扫
关注我们



腾讯微博@漯河晚报



新浪微博@漯河晚报